

经过8年的持续奋斗，我市全面完成脱贫攻坚目标任务——

322375名贫困人口实现全面脱贫

■本报记者 许珂

本报讯 记者从市乡村振兴局获悉，经过8年的持续奋斗，我市已全面完成脱贫攻坚目标任务：2018年，全市322个贫困村全部出列；2020年，全市102662户322375名贫困人口实现全面脱贫，和全国一道消除了农村绝对贫困，为全面建成小康社会奠定了坚实基础。

8年来，我市紧紧围绕五个核心指标扎实开展工作，硕果累累。健康扶贫方面，在全市范围内，将所有贫困人口纳入新农合，建档立卡贫困户住院治疗实行“先诊疗后付费”“一站式结算”，2016年以来全市有48.28万人次贫困群众享受住院报销政策，统筹报销费用达到19.24亿元，县域

内综合报销比例达到了81.8%。新建、改扩建合格村卫生室1326个，培养乡村合格医生999名，基本实现了“小病不出村、大病有保障”的健康扶贫模式；教育扶贫方面，2016年以来，全市有79346名建档立卡家庭学生享受教育资助，累计发放资助金6.29亿元，实施“三帮一”助学6360人、劝返4578人、送教上门6204人，6至15岁义务教育阶段贫困学生无一辍学，教育扶贫有效阻断了贫困的代际传递；安居扶贫方面，2016年以来，累计投入24.63亿元用于实施易地扶贫搬迁，搬迁贫困群众12745户。2013年以来，累计投入危房改造资金14.43亿元，有84595户农村人口享受危房改造政策，共投入

76454.4万元解决透风漏雨户3682户；安全饮水方面，2014年以来，累计投入资金8.24亿元，修建集中式供水工程1582处，累计受益农户61.11万户，所有农村贫困人口都喝上了安全放心水；兜底保障方面，2016年以来，对建档立卡对象累计发放低保金10.2亿元、特困供养金8786.36万元、临时救助7391.66万元、残疾人“两项补贴”资金2.36亿元，织牢了兜底保障网。

8年来，全市累计投入产业扶贫、旅游扶贫资金共计24.6亿元，发展扶贫企业247家、合作社1673家，实现了有产业发展意愿的贫困户产业全覆盖。同时，积极推进就业扶贫，贫困户收入逐年递增，到2020年贫困户人均年收入达到10686元，比2014年1732元增长了5.17倍。

8年来，省、市、县三级累计投入资金50.76亿元用于农村道路提质改造工程，完成道路通畅2334.3公里、道路硬化2313公里、窄路加宽3716.4公里、安防工程7375.5公里，全市所有行政村实现“组组通”。行政村通客车率、贫困村电网升级改造率、光纤通达率、4G覆盖率均达100%，行政村基本实现了“一门式”服务，群众获得感、幸福感显著提升。


**学党史 悟思想
办实事 开新局**

市水务集团：

首届职工文化艺术节启动

■本报记者 胡亚华

本报讯 5月10日晚，市水务集团“庆建党百年·启水务新篇”——首届职工文化艺术节正式启动。

开幕式上，搏击操《动感青春》、精彩舞蹈《花样年华》、三句半《腾飞》等由职工自编自演的节目轮番上演，展示了市水务集团职工文化的丰硕成果，也讴歌了衡阳水务青年像水一般热情澎湃、百折不挠的精神。

据悉，本次职工文化艺术节将持

续半年，分“青春启航”——青年才艺展示大赛，“墨影启智”——书法摄影比赛，“音诗启梦”——配音朗诵比赛，“水务启新”——闭幕式文艺晚会四个篇章。活动旨在教育引导干部职工学党史、感党恩、听党话、跟党走，同时以艺术节为契机，建设公司文化人才队伍，让全体职工共享文化成果、共建企业文化特色。

近几年，市水务集团职工文化蓬勃发展，各项活动精彩纷呈，既陶冶职工情操，更令职工生活缤纷多彩。

向党旗敬礼 向母亲致敬

都司教育集团开展母亲节特别活动

■本报记者 雷昕

本报讯 5月8日下午，都司教育集团开展母亲节特别活动，将“向党旗敬礼”和“向母亲致敬”两个课堂相融合，让学生“学党史、感党恩、跟党走”的同时感恩母亲、传承孝道。两校区四年级学生及家长共同参加，并邀请了欧阳衡湘名校长工作室成员及其学生、家长代表。

“向党旗敬礼”课堂上，学生和家

长一起上微党课，聆听《半截皮带》的故事，在党旗下宣誓，共同唱响《妈妈教我一支歌》。在“向母亲致敬”课堂上，教师文娟通过母亲分娩的纪录片开启孝心教育，向学生讲述“母”字的来源及形象、汶川地震中母亲拼命保护孩子的感人事迹，让学生了解母亲经历的痛苦及付出。孝心教育后，学生深受感染，纷纷手捧鲜花奔向母亲，深情相拥。随后，学校为四年级学子举行集体生日庆祝会，共同感知“生日”的丰富内涵。

展现良好风貌 激励勇挑责任

合江小学组织开展演讲比赛

■通讯员 张娟 马琴

本报讯 5月10日，石鼓区合江小学组织开展了“讲述衡阳党史故事，争做新时代衡阳好少年”演讲比赛正式拉开帷幕。当日上午，全校500多名师生在学校操场进行初赛。

比赛现场，选手们准备充分、精神饱满，围绕“讲述衡阳党史故事”主题，以

一个个鲜活的故事、一段段难忘的历史为例，结合自己的所见所闻所思所想，从各自的学习和生活角度，生动阐述了对“新时代好少年”的深刻理解。选手们极具感染力的演讲赢得了评委和同学们的阵阵掌声。此次比赛充分展现了合江小学学生朝气蓬勃、积极进取的良好风貌，也激励了他们敢于挑起肩上的责任，努力学习，完善自我。

市发改委：

审批“不见面” 服务“不断档”

■本报记者 金明达

本报讯 以往，投资项目审批需要企业与部门面对面审批，既耗时又费精力。今后，这种局面将得到改变。日前，记者从市发改委获悉，项目单位通过湖南省投资项目在线审批监管平台，在网上就能申报项目并获得并联审批。

市发改委审批窗口工作人员介绍，以往服务对象现场进行项目申报、提交资料、领取批文，耗时1个工作日，现在通过湖南省投资项目在线监管平台申报项目信息后，市发改委网上即时受理并加盖电子印章，备案证明自动生成，文书自主下载打印，前后不到20分钟。

据悉，党史学习教育开展以来，市发

改委紧密结合工作实际，以解决群众实际问题为落脚点，以群众满意不满意、高兴不高兴、答应不答应作为检验工作的标准，集中解决基层的困难事、群众的烦心事。积极推行企业投资项目“不见面审批”，开通绿色通道，拓展线上审批渠道，以不见面、不打烊服务实现高效办理，以温暖贴心的服务助力企业全面提速，让原来“最多跑一次”，变成现在“不需跑”，实现“数据多跑路，群众不跑腿”。截至4月底，市发改委完成“不见面”审批项目6473个，居全省第一，服务对象满意率达100%。

**学党史 悟思想
办实事 开新局**

·我为群众办实事·

市民“零”距离探秘民生计量

市市场监督管理局邀请各界代表参观计量实验室

■本报记者 许珂 通讯员 廖建平

本报讯 5月11日上午，市市场监督管理局邀请市人大代表、企业家、在校大学生、市民等各界代表，走进市计量测试中心计量实验室，现场参观出租车计价器检定线、电能表检定室、燃气表检定室。

据悉，5月20日是第22个“世界计量日”。为提高全社会对计量工作的理解、关注和认知度，增强人民群众的计量意识，市市场监督管理局特组织此次参观活动。活动现场，检定实验室的工作人员热情地向代表们介绍了计量器具的检定流程和检定

规范以及日常使用中的注意事项，教大家简单识别“民用三表”是否经过检定等基本常识，并现场进行示范检定；在燃气表检定工作室，代表们又认真观摩了燃气表检定全过程，并详细了解了燃气表的质量小知识和使用常识。

参观结束后，代表们纷纷表示，通过“零”距离探秘民生计量，详细了解了许多关于计量方面的知识，并亲身感受到了计量的民生属性和计量监管部门、法定计量检定机构服务民生的用心和用情，加深了人民群众对计量工作的感性认识，扩大计量工作社会影响力，展示了市场监管部门为民服务风采。

桂龙药膏 买一送一 抢购中



上了年纪的老人容易一体多病，如风湿骨病、慢性腰腿痛、失眠多梦、心悸、气短、尿频、尿急、腹胀、厌食、贫血多汗等疾病。别担心，老年人的一体

多病，往往与五脏失调有关，桂龙药膏祛风除湿、舒筋活络、温肾补血，治三虚调五脏，能很好的改善老年人的常见慢性病症状。

华天宝桂龙药膏药材采用黑老虎根、九牛力、玉郎伞、高山龙、红药、过岗龙、狮子尾等28味广西深山天然药材，华天宝桂龙药膏从选材、清洗、浓缩、收膏到密封，每一个环节都做到精益求精，真正做到了一斤药材浓缩成二两膏。

特别提醒：买一送一活动仅限前50名打进电话的顾客，前10名打进电话的顾客有机会获得经络理疗仪一台或者10大盒膏药，数量有限，先到先得，保证原装正品。名额满了以后，一律恢复市场价，请理解！

抢购热线：
400-189-9129

国药准字:Z45021464
广告批文号:桂药广审(文)
第250810-00412号